

Οι Έλληνες του LNG σε πρώτο πρόσωπο



Ο επίτιμος πρόεδρος της Poten & Partners κ. Michael Tusiani στο βήμα. Στο πάνελ ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του Ομίλου Αγγελικούσης κ. Γιάννης Αγγελικούσης, ο εκτελεστικός πρόεδρος της Gaslog κ. Πήτερ Λιβανός, ο πρόεδρος της Dynacom Tanker Management κ. Γιώργος Προκοπίου και ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ABS κ. Christopher J. Wiernicki

Η ματιά τριών Ελλήνων εφοπλιστών-ηγετών στο νέο ναυτιλιακό καύσιμο LNG. Γιάννης Αγγελικούσης, Πήτερ Λιβανός και Γιώργος Προκοπίου σε μια ενδιαφέρουσα και ζωντανή συζήτηση στο πλαίσιο των Ποσειδωνίων, που διοργάνωσε ο Αμερικανικός Νηογνώμονας ABS

«**Σ**υνάντηση κορυφής» για το μέλλον του LNG διοργάνωσε ο Αμερικανικός Νηογνώμονας ABS στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, στο πλαίσιο των Ποσειδωνίων, με ομιλητές τρεις Έλληνες εφοπλιστές πρώτης γραμμής στον κλάδο παγκοσμίως: τον κ. Γιάννη Αγγελικούση του ομώνυμου Ομίλου, τον Πήτερ Λιβανό της Gaslog και τον Γιώργο Προκοπίου της Dynacom Tanker Management. Ο συντονιστής της συζήτησης κ. Michael Tusiani, επίτιμος πρόεδρος της Poten & Partners, έδωσε το έναυσμα λέγοντας: «Η αγορά LNG έχει αναπτυχθεί λόγω της παράλληλης ανάπτυξης του παγκόσμιου εμπορίου. Η βιομηχανία στρέφεται σε μεγαλύτερα πλοία, οι ναυλωτές προτιμούν πιο βραχυχρόνια συμβόλαια και η αγορά spot σημειώνει ανοδική πορεία. Την ίδια

στιγμή νέοι παίκτες εισέρχονται στον κλάδο».

ΒΑΣΙΚΗ ΠΗΓΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Κοινό τόπο στις τοποθετήσεις των τριών εφοπλιστών αποτέλεσε αφενός η διαπίστωση ότι η ζήτηση φυσικού αερίου αυξάνεται συνεχώς και αφετέρου η εκτίμηση ότι στο μέλλον τα πλοία που κινούνται με LNG θα επικρατήσουν έναντι όσων χρησιμοποιούν συμβατικά καύσιμα. Ειδικότερα, ο κ. Αγγελικούσης ανέφερε ότι η βιομηχανία LNG ήταν σχεδόν απαρχαιωμένη μέχρι το 2005 και στη συνέχεια αναπτύχθηκε ταχύτατα. «Τώρα διανύουμε σταθερή πορεία, αλλά θα συνεχιστούν τα νέα πρότζεκτ. Η ζήτηση για φυσικό αέριο αυξάνεται. Μπορεί να υπάρξει αναντιστοιχία μεταξύ προσφοράς και ζήτησης βραχυπρόθεσμα, όμως θα υπάρχει ανάγκη για περισσότερα πλοία απ' ό,τι πιστεύουμε». Στο ίδιο μήκος κύματος, και ο κ. Λιβανός θεωρεί αναπόφευκτη εξέλιξη την ➤